

拐卖儿童中间介绍人“梅姨”在广东等地现身？ 警方回应： “梅姨”身份与长相未查实

据新华社广州11月19日电 近期，一张呼吁大家寻找人贩子“梅姨”的图片在朋友圈广泛流传，引发全社会关注，广东、湖南、四川、新疆等地均有举报及辟谣信息。广东警方19日接受新华社记者独家采访回应此事。

主侦“张维平拐卖儿童系列案”的广州市公安局增城区分局主办民警表示，“梅姨”这一称呼最早出现在2017年初，当时警方抓获了张维平团伙，据张维平供述其曾在2003年至2005年间拐卖9个儿童，均通过一名被称为“梅姨”的女子介绍和联系转卖，并支付对方介绍费。根据张维平提供的线索，警方摸排到一名疑似认识

“梅姨”的男子，其自称曾有一个叫潘冬梅(音)的女友，经组织辨认，该男子与张维平均称不认识，且无法证明潘冬梅(音)与“梅姨”为同一人。

应被拐儿童家属多次要求，2019年3月，广州增城有关部门派员陪同曾被拐儿童画像的外省退休警务人员找该男子对“梅姨”画像。经张维平辨认，第二张画像与“梅姨”相似度不足50%，且与第一张画像差异较大。

由于“梅姨”参与该系列案的线索属于张维平指认，公安机关仍在进一步核查中。

警方称，除广东外，近期湖南、四川、福建乃至新疆等地均有人举报称“梅姨”在当地出现，后经复核，均不符合

案犯描述的“梅姨”身高、年龄、语言等综合特征。

2017年以来，警方曾对照此特征对叫“梅姨”(含同音字)的人进行大量数据分析、排查走访，相关线索一一接触、一一核实，但至今仍未取得突破。

目前，“梅姨”画像的传播一定程度上引起了部分家长的恐慌，并给一些与画像相似群众的正常生活带来影响。

警方表示，从张维平供述的情况看，“梅姨”是一名中间介绍人，负责为拐卖儿童的犯罪分子联系“买家”，通过收取介绍费非法获利。社会公众对所谓“梅姨”信息不必恐慌，欢迎各界人士积极提供相关线索，协助警方尽快破案。



四姑娘山发现野生雪豹

11月19日，记者从四川四姑娘山国家级自然保护区管理局获悉，日前，保护区管理局与“西南山地”组成的拍摄团队利用红外触发自动相机多次拍摄到国家一级重点保护野生动物雪豹的照片与视频。

在保护区管理局提供的一张照片中，可以清晰看到一只雪豹侧身对着镜头。背景里四姑娘山主峰幺妹峰清晰可见。新华社发

任德奇： 加强跨境金融基础设施建设 更好服务贸易便利化

11月6日，交通银行行长任德奇在第二届中国国际进口博览会“新时期扩大进口与贸易便利化”论坛上表示，交行持续发挥总部优势及与生俱来的“创新基因”，全面加强跨境金融基础设施建设和产品服务创新。

任德奇认为，贸易便利化对银行服务便捷化和高效化提出了更高要求，交行全面加强跨境金融基础设施建设，强化全球一体化服务能力，加快科技赋能，开展高水平贸易便利化试点，依托自贸区试验田加大金融创新，更好地服务于新时代、新业态、新需求，为新一轮高水平对外开放贡献交行力量。

据介绍，交行与全球127个国家地区的1066家境外银

行建立了代理行关系，在全球17个国家地区设立了23家境外机构，服务全球贸易和投资。通过不断深化境内外和本外币联动，三季度累计实现国际收支1.55万亿元人民币。交行主动对接“一带一路”建设和企业“走出去”，服务“一带一路”沿线国家建设项目200余个，与金砖国家新开发银行率先开展行间贷款联动，在西南沿边地区设立面向东盟的特色专营机构。

交行开展高水平贸易便利化试点，落地贸易收支电子单证审核、货物贸易外汇收支便利化试点等措施，节约企业单证准备和审核时间在50%以上。积极参与单一窗口在上海、深圳等地线上

特色业务创新，推出在线贸易融资服务，真正做到“让数据多跑路、让企业少跑腿”，截至9月末交行上海单一窗口签约客户数上海市名列前茅。落地“区块链+贸易金融”创新，推出基于区块链技术的信用证和资产证券化平台，业务处理时间平均缩短3-5天。

在自贸区创新上，该行通过参建自贸区新型开放高地，不断加大创新力度。成功落地上海自贸区新片区首笔自由贸易账户离岸转手买卖业务；推出新片区综合服务方案，创建实施负面清单授权准入管理模式。在上海市金融办发布的2019年第二批新增自贸账户名单中，交行账户占比60%。

美俄克拉何马州一沃尔玛超市外发生枪击事件 包括枪手在内3人死亡

美国俄克拉何马州邓肯市一家沃尔玛超级市场外的停车场18日发生枪击事件，致使包括枪手在内的3人死亡。

美联社报道，当地警察局局长丹尼·福特通报，当天上午大约10时，一男一女在沃尔玛超市外停车场一辆汽车内中弹丧生，另一名死者是男性，倒在车外。警方证实，死在车外的男子涉嫌枪杀车内两人后开枪自杀。

福特在当天下午召开的记者会上说，3名死者互相认识。不过，他拒绝披露死者身份以及他们之间的关系。

报道说，警方赶到现场时，3人都已死亡。汽车挡风玻璃

上有弹孔，警方在事发现场找到一把半自动手枪。目击者阿伦·赫尔顿告诉媒体记者，他听到9声枪响。

沃尔玛发言人莱米娅·詹金斯在一份声明中说，沃尔玛员工没有卷入这起事件，那家超市在枪击发生后照常营业。

美联社报道，美国境内的沃尔玛超市今年发生至少3起枪击事件。今年7月30日，密西西比州南黑文市一家沃尔玛超市一名员工射杀两名同事，射伤一名警察；8月3日，得克萨斯州西部埃尔帕索市一家沃尔玛超市遭遇枪击，造成22人死亡、20多人受伤。（新华社微特稿）

莫扎特16岁时所写乐稿拍出逾37万欧元 是最高预估价的近两倍

出自莫扎特之手的一份乐谱手稿18日在法国巴黎拍卖，以37.25万欧元(约合290万元人民币)成交，是最高预估价的近两倍。手稿上是莫扎特1772年谱写并签名的两首小步舞曲，当时他16岁。

据苏富比拍卖行介绍，莫扎特创作了6首K.164小步舞曲。18日拍卖的是其中第5首和第6首，只有这两首的乐稿由私人收藏，其余4首由机构收

藏。莫扎特去世后，手稿先由他的姐姐、同样颇具音乐天赋的玛利亚·安娜·莫扎特保管，后来先后归奥地利作家斯特凡·茨威格和瑞士收藏家让-弗朗索瓦·沙蓬尼埃所有，这次拍卖受沙蓬尼埃家人委托。

莫扎特活了35岁，短暂一生中创作600多部作品，包括多部歌剧。令人叹服的是，他创作时往往一气呵成，事先不打草稿。（新华社微特稿）

网络上好好“说话” 对约会者更有吸引力

长得好、有性格魅力等特征能为人们择偶加分不少。然而，荷兰研究人员发现，随着越来越多人投入网恋，以规范语言在网上与人沟通成为吸引人的品质。

英国《泰晤士报》18日报道，荷兰蒂尔堡大学研究人员调查一家大型相亲网站的800名会员得出上述结论。他们让调查对象阅读虚构相亲对象的自我介绍，让调查对象对虚构作者的吸引力评分。

结果显示，调查对象将自我

介绍中出现拼写错误视为漫不经心的表现。他们的评分显示，越漫不经心的虚构对象吸引力得分越低。

研究人员认为，出现拼写或语法错误容易给人不够聪明的印象，难以令人觉得有吸引力。研究人员原本以为，网络聊天中使用表情符号“颜文字”或一些不规范用语会让人觉得友好、易沟通，结果却显示拼写正确、避免出现语法错误的虚构对象更容易给人这种印象。（新华社微特稿）

通告

因金湾红旗镇道路升级改造项目施工需要，现决定于2019年11月19日至12月25日，分阶段封闭东珠路、华兴路和金荷路部分路段。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队

2019年11月18日